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16 µέρες – 14 νύκτες 
( Ναϊρόµπι- Κιλιµάντζαρο- Σαµπούρου-Λίµνη  Νακούρου –Μασάι Μάρα –Σπέκε 

Μπέι-Σερενγκέτι- Νγκορονγκόρο-  Λίµνη Μανυάρα- Αµποσέλι) 
 

ΗΜΕΡΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: ΣΑΒΒΑΤΟ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  EΚ∆ΡΟΜΗΣ   
 
1η  ηµέρα: ΑΘΗΝΑ – ΝΑΙΡΟΜΠΙ  
Συνάντηση στο αεροδρόµιο και αναχώρηση για το Ναϊρόµπι, την πρωτεύουσα της Κένυα µε 
ενδιάµεσο σταθµό το Κάιρο. 
 
2η ηµέρα:  ΝΑΙΡΟΜΠΙ 
Άφιξη στο Ναϊρόµπι, µεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
 
3η ηµέρα  ΝΑΙΡΟΜΠΙ – ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ MΑOΥNT ΚΕΝΥΑ  ( 225 χλµ ) 
Μετά το πρωινό  αναχώρηση  για  το Όρος Κένυα και το Εθνικό του Πάρκο. Άφιξη  και  τακτοποίηση 
στο  λοτζ.  Το  απόγευµα  θα  απολαύσουµε  την  θέα  και  το  πέρασµα  των  ζώων  από  το  λοτζ . 
Σήµερα  η  ηµέρα  περιλαµβάνει  γεύµα και  δέιπνο 
  
4η ηµέρα: ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ MΑOΥNT ΚΕΝΥΑ  – ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΑΜΠΟΥΡΟΥ  (215 χλµ) 
Μετά  το  πρωινό  αναχώρηση  προς  Βορρά  στο  Εθνικό  πάρκο  Σαµπούρου.  Άφιξη  και  
τακτοποίηση  στο  λοτζ.  Απογευµατινό  σαφάρι  στις πηγές για  να  θαυµάσουµε  τα  κοπάδια των  
βουβάλων .  Επιστροφή  στο  λοτζ  για  ξεκούραση και  διανυκτέρευση       
Σήµερα  η  ηµέρα  περιλαµβάνει πρωινό,  γεύµα και  δέιπνο 
 
5η ηµέρα:  ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ  ΣΑΜΠΟΥΡΟΥ 
Μετά το πρωινό θα ακολουθήσει ολοήµερο safari στο πάρκο. Θα έχουµε την ευκαιρία να δούµε 
ζέβρες, καµηλοπαρδάλεις, βουβάλια κα. Επιστροφή  στο  λοτζ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ: ANΘΙΜΟΥ  ΓΑΖΗ 9 , ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ , ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΑΘΗΝΑ ,  
ΤΗΛ 2103248171 ΦΑΧ 2103248184  ΕΜΑΙL : info@boutrostours.com 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ : ΤΣΙΜΙΣΚΗ 99 ∆ΙΑΓΩΝΙΟΣ , ΤΗΛ 2310263269   ΦΑΧ 2310263028 
ΕΜΑΙL : thessaloniki@boutrostours.com      

WWW.BOUTROSTOURS.GR 
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Σήµερα  η  ηµέρα  περιλαµβάνει πρωινό,  γεύµα και  δείπνο 
 
6η ηµέρα : ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ  ΣΑΜΠΟΥΡΟΥ – ΛΙΜΝΗ  ΝΑΚΟΥΡΟΥ  (355 χλµ ) 
Mετά  το  πρωινό  αναχώρηση  για  την  Λίµνη  Νακούρου  που  βρίσκεται  στην  κοιλάδα  Ριφτ , 
στην  πόλη  Νακούρου  την  4η  µεγαλύτερη  πόλη της  Κένυα.  Άφιξη και  τακτοποίηση στο  λοτζ.  
Απογευµατινό  σαφάρι  γύρω  από  την  Λίµνη.  Η  λίµνη  είναι  ρηχή  και αποτελεί καταφύγιο για 
πολλά ζώα όπως περίπου 2εκ. φλαµίνγκος, µαύρους και λευκούς ρινόκερους, αγριόχοιρους, 
ιµπάλα, λιοντάρια και αρκετά είδη πουλιών. Φωτογράφηση  και  επιστροφή  στο  λοτζ.  Η  σηµερινή  
ηµέρα  περιλαµβάνει  πρωινό,  γεύµα  και  δείπνο. 
 
7η ηµέρα  :  ΛΙΜΝΗ  ΝΑΚΟΥΡΟΥ  - ΜΑΣΑΪ ΜΑΡΑ  (365 χλµ ) 
Μετά  το πρωινό  (νωρίς το πρωί ) αναχώρηση  για το  πάρκο Μασάι  Μάρα.   
Άφιξη  στην  κοιλάδα  µε  τις  πολύχρωµες  ακακίες.  Απογευµατινό  σαφάρι. θα έχουµε την ευκαιρία 
να δούµε µια µεγάλη ποικιλία από ζώα όπως καµηλοπαρδάλεις, βουβάλια, ζέβρες, αντιλόπες, 
λεοπαρδάλεις, τσίτα, ελέφαντες και φυσικά λιοντάρια. Επιστροφή  στο  λοτζ. Η  σηµερινή  ηµέρα  
περιλαµβάνει  πρωινό, γεύµα  και  δείπνο. 

8η ηµέρα : ΜΑΣΑΪ ΜΑΡΑ   
Αναχώρηση  µετά το πρωινό για  σαφάρι. Θα  παρακολουθήσουµε  τα  αρπακτικά  την  ώρα  που  
κυνηγούν  το  θήραµά  τους .  Συνεχίζουµε  το  σαφάρι σ το  πάρκο παρακολουθώντας  την  ζωή  
του  ζωικού  Βασιλείου  µέχρι ο  ήλιος  να  δύσει  πάνω  από  τις  πεδιάδες. Οδηγώντας  κατά  µήκος  
του  ποταµού  Μάρα  ανάµεσα  στις  πεδιάδες  θα παρακολουθήσουµε  την  πορεία  των  
ιπποπόταµων φθάνοντας σ τα  σύνορα  Κένυας  Τανζανίας  όπου  θα  σταµατήσουµε  για να  
βγάλουµε  πολλές  αναµνηστικές  φωτογραφίες.  Το  απόγευµα  θα  επιστρέψουµε  στο  λοτζ. Η  
σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει πρωινό,  γεύµα  και  δείπνο.  
 
9η ηµέρα : ΜΑΣΑϊ ΜΑΡΑ – ΣΠΕΚΕ  ΜΠΕΙ  (380 χλµ ) 
Μετά  το  πρωινό  αναχώρηση  για  Σπέκε Μπέι  που  βρίσκεται στην Τανζανία,  στις όχθες της  
Λίµνης Βικτώρια κοντά στο Εθνικό Πάρκο Σερενγκέτι. Κατά  την  διαδροµή µας  θα  σταµατήσουµε  
για  πικ νικ στην  Ισαµπένια  στα  σύνορα  Κένυα-Τανζανία. Άφιξη  στο  λοτζ  τακτοποίηση  και  
διανυκτέρευση .  Η  σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει πρωινό,  γεύµα  και  δείπνο 
 
10η  ηµέρα : ΣΠΕΚΕ  ΜΠΕΙ – ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΕΡΕΝΓΚΕΤΙ  (180 χλµ ) 
Πρωινό και αναχώρηση για το πάρκο Σερενγκέτι, στο οποίο ζουν προστατευµένα χιλιάδες δείγµατα 
της αφρικανικής πανίδας. Το Σερενγκέτι είναι η προέκταση του πάρκου Μασάι Μάρα της Κένυας και 
καλύπτει µια έκταση 14.760 km2. Από το 1981 περιλαµβάνεται στον κατάλογο της Παγκόσµιας 
Κληρονοµιάς της UNESCO. Μια διαφορετική ηµέρα µας περιµένει σήµερα. Το σαφάρι στην Τανζανία 
είναι από τα πιο εντυπωσιακά, γιατί τα πάρκα της θεωρούνται από τα πιο άγρια και πλούσια. Το 
Σερενγκέτι είναι ένα από τα πλουσιότερα πάρκα του κόσµου, αφού έχει 35 είδη ζώων που 
µεταναστεύουν κάθε χρόνο από το Βορρά στο Νότο. Εδώ νοιώθει κανείς το κάλεσµα της Αφρικής, 
ακούγοντας τους βρυχηθµούς των άγριων ζώων στη διάρκεια του µαγευτικού ηλιοβασιλέµατος 
που θα απολαύσουµε κάνοντας σαφάρι. Εγκατάσταση και διανυκτέρευση σε  lodge.  Η  σηµερινή  
ηµέρα  περιλαµβάνει πρωινό,  γεύµα  και  δείπνο 
 
11η ηµέρα : ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΕΡΕΝΓΚΕΤΙ   
Πρωινό. Το σαφάρι µας συνεχίζεται και σήµερα και οι εκπλήξεις διαδέχονται η µια την άλλη. Οι 
αχανείς πράσινες πεδινές εκτάσεις, που διακόπτονται από "νησίδες" γρανιτένιων λόφων, 
προσφέρουν µια µοναδική αίσθηση µεγαλείου στον επισκέπτη. ∆ιανυκτέρευση στο lodge.  Η  
σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει πρωινό,  γεύµα  και  δείπνο 
 
12η  ηµέρα : ΣΕΡΕΝΓΚΕΤΙ  - ΦΑΡΑΓΓΙ ΟLDUVAI - ΚΡΑΤΗΡΑΣ ΝΓΚΟΡΟΝΓΚΟΡΟ (195 χλµ ) 
Αναχωρούµε σήµερα για το διάσηµο Νγκορονγκόρο, µια τοποθεσία από τις γοητευτικότερες της 
Αφρικής, µε τον απέραντο κρατήρα του που φιλοξενεί µια τεράστια ποικιλία θηρίων. Η διαδροµή 
είναι µοναδική. Εικόνες,  ήχοι και µυρωδιές µιας φύσης που δύσκολα συναντάµε στον πλανήτη 
καθώς κατευθυνόµαστε στο πιο διάσηµο πάρκο, που στην πραγµατικότητα είναι η µεγαλύτερη 
καλντέρα του κόσµου. Ο κρατήρας Νγκορονγκόρο καλύπτει µια έκταση 260 km2 και το πάρκο 
8.300 km2. Φιλοξενεί περίπου 40.000 ζώα (ζέβρες, γκνου, γαζέλες, βουβάλια, λιοντάρια, ελέφαντες, 
ρινόκερους, ιπποπόταµους, τσακάλια, ιµπάλα, τσίταχ, λεοπαρδάλεις κλπ.). Είναι ένας τόπος 
ανυπέρβλητης οµορφιάς και µοναδικού µεγαλείου – ένας πραγµατικός κήπος της Εδέµ, αφού εκτός 
από τις χιλιάδες ζώα διαθέτει πλούσια βλάστηση, ρυάκια, ποτάµια και στο κέντρο του τη Λίµνη 
Magadi µε πανέµορφα υδρόβια πτηνά. ∆εν είναι όµως µόνο η άγρια ζωή που εντυπωσιάζει στην 
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Τανζανία. Τα αρχαιολογικά ευρήµατα έδειξαν ότι ο άνθρωπος έζησε εδώ πριν από 3,6 εκατοµµύρια 
χρόνια, γεγονός που θα διαπιστώσουµε σε µια τοποθεσία κοντά στο Νγκορονγκόρο, την οποία θα 
επισκεφθούµε. Πρόκειται για το φαράγγι Olduvai, το λίκνο των πρώτων ανθρώπων του πλανήτη 
µας, στις σπηλιές του οποίου βρέθηκαν κρανία και οστά από τα πρώτα ανθρωποειδή όντα που 
εµφανίστηκαν στη γη. Το Olduvai αποκαλείται από τους επιστήµονες "η κοιτίδα της ανθρωπότητας", 
αφού πιστεύουν ότι στην περιοχή αυτή το πρώτο ανθρωποειδές όρθωσε το ανάστηµά του και 
χρησιµοποίησε σαν εργαλεία τα χέρια του. ∆ιανυκτέρευση σε lodge. Η  σηµερινή  ηµέρα  
περιλαµβάνει πρωινό,  γεύµα  και  δείπνο 
 
13η ηµέρα : ΚΡΑΤΗΡΑΣ ΝΓΚΟΡΟΝΓΚΟΡΟ - ΛΙΜΝΗ ΜΑΝΥΑΡΑ  (80 χλµ ) 
Μετά  το πρωινό  αναχώρηση για την λίµνη Μανυάρα. Στην διαδροµή θα ακολουθήσει safari.Το 
πάρκο είναι µόλις 325 τετραγωνικά χιλιόµετρα και αποτελεί παράδεισο για τα πουλιά (πάνω από 380 
είδη πουλιών). Άφιξη και  τακτοποίηση στο lodge µας.  ∆ιανυκτέρευση  
Η  σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει πρωινό,  γεύµα  και  δείπνο 
 
14η ηµέρα :  ΛΙΜΝΗ ΜΑΝΥΑΡΑ - ΑΜΠΟΣΕΛΙ  (370 χλµ ) 
Μετά το  πρωινό  αναχώρηση για  το Αµποσέλι  µε  ενδιάµεση  στάση στην  Αρούσα. Άφιξη  στο  
Αµποσέλι  και  τακτοποίσης  στο  λοτζ.  Απογευµατινό  σαφάρι.  Μέρος του πάρκου αποτελείτε από 
αποξηραµένες λίµνες. Υπάρχουν αρκετοί βάλτοι και πηγές που τροφοδοτούνται από υπόγειους 
ποταµούς που δηµιουργήθηκαν από το λιώσιµο των χιονιών του Όρους Κιλιµάντζαρο.  
Πολυάριθµα  κοπάδια  ελεφάντων  γύρω µας  παίζουν  µε  τα  νερά  της  λίµνης ,  πότε  χωµένοι  
µέσα ως  τα  γόνατα µέσα  στο  νερό  και  πότε καταβρέχοντας  ο  ένας  τον  άλλον.    Επίσης  κατά  
την  διάρκεια  του  σαφάρι  θα  έχουµε  την  δυνατότητα  να  δούµε  τσίτες, βουβάλια ,  
καµηλοπαρδάλεις και  διάφορα  είδη  γαζέλας.  Και  όλα  αυτά  µε  φόντο τον  τεράστιο  όγκο  του 
Κιλιµάντζαρο. Επιστροφή  στο  λοτζ  για διανυκτέρευση.  Η  σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει  πρωινό,  
γεύµα  και  δείπνο   
 
15η ηµέρα :  ΑΜΠΟΣΕΛΙ -  ΝΑΙΡΟΜΠΙ  (240 χλµ ) 
Μετά  το  πρωινό  αναχώρηση  για  την  επιστροφή µας  στο  Ναιρόµπι.  Άφιξη,  µεταφορά  και  
τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο. ∆είπνο στο διάσηµο εστιατόριο Carnivore.  
 
16η  ηµέρα: ΝΑΙΡΟΜΠΙ -  ΚΑΪΡΟ – ΑΘΗΝΑ 
Πολύ νωρίς το πρωί µεταφορά στο αεροδρόµιο του  Ναϊρόµπι  και  πτήση  επιστροφής  στην  
Αθήνα µέσω  Καΐρου.  
 

Το πρόγραµµα είναι ενδεικτικό και µπορεί να γίνει αλλαγή στην σειρά χωρίς 
παραλείψεις. Τελικό πρόγραµµα δίνεται 3 ηµέρες πριν την αναχώρηση.   
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Αεροπορικά  εισιτήρια   
 (12)διανυκτερεύσεις  σε  λοτζ  µε  πλήρη  διατροφή 
 (2)  διανυκτέρευση  στο  Ναϊρόµπι 
  BBQ δείπνο  στο Ναϊρόµπι στο εστιατόριο Carnivore 
 Ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραµµα 
 Μεταφορές 
 Τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός  
 Ελληνόφωνος Συνοδός/Μεταφραστής  όταν  το  γκρούπ  είναι  πάνω από  16  άτοµα 
 Ασφάλεια  αστικής  ευθύνης 
 ∆ΩΡΟ  ταξιδιωτική  τσάντα  Boutros  Tours 

 

∆ΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 Φόροι  αεροδροµίων  εξωτερικού  & εσωτερικού  
 Βίζα Kένυας και Τανζανίας ( εκδίδονται και πληρώνονται επι τόπου ) 
 Φιλοδωρήµατα  55,00  €   
 Ότι  αναφέρεται  ως  προαιρετικό  ή  προτεινόµενο   
 Ποτά στα γεύµατα 
 Extra ταξιδιωτικό ασφαλιστικό πακέτο 

 
 


